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CQouhrnné opakovani parovgch couhlacek na konei
clov-b,p-d,t-d.f-h,ch-v,f-2¢-2 8§

CQouhrnné opakovani
parovych couhlacek
na konci ¢lov -

b,p-d.t-d.¥-h,

ch-v.f-2¢-2 8

* Vyber epravnou couhlacku: \

U jeskyné zastavuje autobu (z/s) a vystupuje hou (v/f) déti
z Psutek. Hej ru  (b/p)! Mlade (z/8) plni sli  (b/p). Chce
drackam vratit jeji  (h/ch) domo (v/f). Kazdy kamara  (d/t)
vezme ko (Z/§), motyku, feté (z/s) nebo prova (z/s). Je

to pékny obra (z/s). Nikdo nestoji jak slou (b/p). VSem

se zrychluje de (h/ch). Odklizeji su (d/t). Obcas je tam

zlomena véte (v/f) nebo lahe (v/f).

Dracci pracuji jak o zivo  (d/t). Pfe (d/t) jeskyni je ¢ily ru  (h/ch).
Stacilo par slo (v/f) achu (d/t) kamaradd pomoci. Za (z/s)
budou vidat ten znamy obra (z/s). Le (z/s), velky sra (z/s),

me (z/s), pafe (z/s) a za nim vstu (b/p) do jeskyné.



CQouhrnné opakovani parovigch couhlacek na konci
clov-b,p-d.t-d. t-h,ch-v,f-2¢-2 &

Pre (d/t) vcho (d/t) jeskyné stavi ze (d/t). Pratr  (z/$)
mracen uz dracky neprekvapi. Déti z jeskyné vymetaji

pra (h/ch). Lada nosi me (h/ch). Draéci za (z/s) budou
jak v pefind (h/ch). Hynek ma nale (z/s). Kousek o (d/t)
jeskyné je pa (z/s) urodné pidy. Draci budou péstovat

mrke (v/f) ahra (h/ch), kdy (Z/$) budou mit chu (d/t).
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Vsichni maji $pinavy odé (v/f). Maminky sna (d/t) skryji
hné (v/f),a _ je uvidi. Kazdy ho (h/ch) pfece pracoval
jak le (v/f). A dévce té (z/$). Déti se ji (z/3) chystaji na
navra (d/t). Dii (v/f) ne (z/$) odjedou, pomtzou Rudovi

zaridit jeho kou (d/t).

Ruda ma na tvari usmé (v/f). Bude za (z/s) zi (d/t)

s rodi¢i. A ma hou (v/f) novy (h/ch) kamarada. Davaji si

sli (b/p), ze pripravi hodné navsté (v/f). Ruda si domluvi

le (d/t) s maminkou. Déti doveze autobu (z/s). Tak u _ (2/9)

jenom pozdra (v/f) na rozloucenou a zadny vzde (h/ch).




